

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:298391-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Pojazdy samowładowcze
2019/S 122-298391**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 106-258195)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Rejonowe Przedsiębiorstwo Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o.o.
ul. Sandomierska 249
Kielce
25-330
Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Wojciechowska

Tel.: +48 413335062

E-mail: przetargi@zielen.kielce.pl

Faks: +48 413335062

Kod NUTS: PL721

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.zielen.kielce.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/zielen_kielce

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa 4 sztuk fabrycznie nowych samochodów ciężarowych samowładowczych na potrzeby Rejonowego Przedsiębiorstwa Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o.o.

Numer referencyjny: 12/PN/2019

II.1.2) Główny kod CPV

34142300

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa 4 sztuk fabrycznie nowych samochodów ciężarowych samowładowczych na potrzeby Rejonowego Przedsiębiorstwa Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Kielcach. Przedmiot zamówienia jest dostawa 4 sztuk fabrycznie nowych samochodów ciężarowych samowładowczych. Przedmiot zamówienia został

określony szczegółowo w załączniku nr 2 do SIWZ Charakterystyka p. zam. Jeżeli w opisie p. zam. odniesiono się do norm, europejskich ocen technicznych, aprobat, specyfikacji tech. i systemów referencji tech., o których mowa w art. 30 ust. 1 pkt 2 i ust. 3 Pzp. Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych. Wykonawca powołujący się na rozwiązania równoważne opisywane przez Zamawiającego, jest obowiązany wykazać w ofercie, że oferowane przez niego produkty spełniają wymagania Zamawiającego, że oferowane przez niego produkty spełniają wymagania Zamawiającego. Rozwiązania równoważne zaproponowane przez Wykonawcę będą posiadały co najmniej takie same lub lepsze parametry.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/06/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 106-258195](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Data: 30/09/2019

Powinno być:

Data: 31/10/2019

VII.2) Inne dodatkowe informacje: